
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

□令和２年度１２月学校評価（生徒・保護者アンケート）□ 
 

１２月に実施いたしました生徒及び保護者アンケートの結果をご報告いたします。今年度は、学校公

開や、学校行事などで生徒の様子を参観いただけないにもかかわらず、アンケートにご協力いただきあ

りがとうございました。この結果を、今後の教育活動に生かしていきたいと思います。 

 

〇 基礎学力をしっかり身につける 

〇 正しい判断力を養う 

〇 積極的に体力づくりをする 

〇 なにごとも進んで実践する 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１：そう思う ２：大体そう思う 

４：全く思わない ３：あまり思わない 

 

府中市立府中第十中学校  

 学校だより  No.１１ 

令和３年 ２月 １日 新しい朝 

グラフは、各質問に対する答え 

（１：そう思う ２：大体そう思う  

３：あまり思わない ４：全く思わない） 

の割合を表しています。「そう思う」と 

「大体そう思う」を合計した数値を        

『良好な評価』の度合いとして捉えまし

た。 66.79%

27.86%

4.29%
1.07%

応援メッセージをお送りいただいた 

小・中学校の児童・生徒の皆様 

小・中学校の教職員の皆様へ 

はじめまして。 

私たちは、葛飾区にある「東部地域病院」で働いている職員です。 

この度は、温かい応援のメッセージをいただき、本当にありがとうござ

います。 

皆さんからの言葉に励まされ、職員一同、改めて新型コロナウイルス

に立ち向かう勇気をもらったところです。 

皆さんからいただいたメッセージは、職員の多くが往来する場所に展

示させていただきました。写真を同封いたしましたので御一覧くださ

い。 

学校もいろいろと大変だと思いますが、皆さんが新型コロナウイルス

に負けないで、楽しい学校生活を過ごせることを祈念しております。 

２０２１年１月 

 東部地域病院 職員一同 

□医療従事者の方々からお礼の手紙をいただきました。□ 

（校長室前の掲示板

に貼ってあります。） 



質問８は、作品募集を行っていないため、回答なし

です。 

授業について 

 

１ 授業規律は守られている。 

             

 

 

 

        

 

 

 

 

 

２ 分かる授業が行われている。 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 学力が向上していると思う。 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

４ 習熟度別少人数指導は効果がある。 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ TT 指導は効果がある。 

 

 

            

生徒 77％、保護者 79％でした。 

学習課題の理解を助けたり活動を補助した

りと、個々の生徒へきめ細やかな指導をしてい

きます。 

６ 能力や努力は公平に評価されている。 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

生徒 95％、保護者 92％でした。 

可能な範囲で対話や討論を行いつつ、一人

一人が課題に向き合い、内省し自らの考えを

深めていける授業を目指していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

生徒 85％、保護者 76％でした。 

今後も、放課後学習教室や部活動、研修会・

講演会講師等で学校外部の方々にご支援をい

ただきます。 

 

53.05%

40.86%

4.66% 1.43%

 

31.05%

63.68%

4.74% 0.53%

 

31.07%

44.29%

19.64%

5.00%

９ 外部の人材を活用している。 

〔保護者〕 

生徒 75％、保護者 95％でした。 
時間を守る、明るいあいさつ、話をしっかり

聞くなど、けじめのある授業を継続します。 

生徒 94％、保護者 91％でした。 

各教室に ICT 機器が設置されました。視覚的教

材も工夫しながら、「わかった、できた」を実感で

きる授業を目指していきます。 

生徒 77％、保護者 63％でした。 

基礎・基本の確実な定着を図り、自ら学び、

考える力を伸ばす指導を心がけます。 

 

生徒 93％、保護者 89％でした。  
来年度から新学習指導要領が実施されます。

新学期や定期考査の前後など折に触れて評価基

準などの説明をしていきます。 

７ 道徳の生徒の授業は適切に行われている。  

適正な評価を行うため、学習指導要領及び生徒の

状況に基づく評価規準を設定して評価を行って

いますが、保護者の皆様にも分かりやすくお伝え

して信頼度の高い評価を目指します。授業は適切

に行われている。 

８ 作品募集に応募している。 

生徒 80％、保護者 75％でした。 
確かな学力の定着と向上を図るため年３回ク

ラス編成を行い生徒の能力や習熟度に応じた指

導の工夫改善を今後も進めます。 

 

〔生徒〕 

〔生徒〕 

 

17.89%

73.16%

8.42%
0.53%

〔保護者〕 

 

39.21%

37.77%

18.71%

4.32%

〔生徒〕 
 

15.26%

47.89%

31.58%

5.26%

〔保護者〕 

 

45.52%

34.05%

13.98%

6.45%

〔生徒〕 
 

15.87%

58.73%

22.75%

2.65%

〔保護者〕 

 

39.21%

38.13%

19.78%

2.88%

〔生徒〕 
 

16.22%

62.70%

17.84%
3.24%

〔保護者〕 

 

48.92%

43.88%

5.40% 1.80%

〔生徒〕 
 

17.19%

71.35%

9.90% 1.56%

〔保護者〕 

 

〔生徒〕 
 

16.39%

75.96%

7.65% 0.00%

〔保護者〕 

 

41.94%43.37%

12.19%

2.51%

〔生徒〕 
 

15.30%

60.66%

22.95%

1.09%

〔保護者〕 

66.43%

28.21%

3.57% 1.79%



生活について 

 

１０ 「明るいあいさつ」はしている。 

 

 

           

 

 

 

生徒 93％、保護者 88％でした 

学校の中だけではなく地域でも積極的な明

るいあいさつを広げていきます。 

 

１１ 「きれいな学校」は維持されている。 

 

 

           

 

 

 

生徒 97％、保護者 92％でした。 

「美化意識向上キャンペーン」など生徒が中

心となり、「きれいな学校」を意識した活動を実

践しています。 

 

１２ 時間を守って行動している。 

 

 

             

 

 

 

生徒 90％、保護者 88％でした。 

チャイムが鳴る前に時計を見て自ら行動す

ることを意識しています。朝は余裕を持って登

校し朝読書を行っています。ご家庭のご協力に

感謝しております。 

 

 

 

 

             

 

生徒 87％、保護者 92％でした。 

心が通い合う温かい人間関係を築き、生徒一

人一人の持つ能力や個性を発揮させる場面を

設定して学校生活を充実したものにしていき

ます。 

 

 

 

 

 

   

生徒 90％、保護者 86％でした。 

学校全体で集まることができない中、放送

の使用やクラスごと学年ごとに工夫を凝ら

した活動を行いました。 

    

 

 

  

 

生徒 87％、保護者 83％でした。 

生徒一人一人が一生懸命に取り組んでい

ました。これからもそれぞれが役割を果たす

ことで、自己有用感のある集団にしていき 

ます。 

 

 

 

             

 

 

 

生徒 95％、保護者 82％でした。 

感染症対策に配慮しながら活動をしました。

状況に合わせて目標を持たせながら、充実し

た活動をしていきます。 

 

 

質問１７は、ボランティア活動や小中連携の

活動がなかったため回答なしです。 

 

 

 

 

 

 

 

60.22%

36.56%

1.43% 1.79%

１５ 生徒本人は、学級・学校の活動にやりがいを

感じている。 

１６ 部活動に積極的に参加している。 

 

１７ ボランティア活動や小中連携の活動に   

積極的に参加している。 

 

 

 

 

１３ 十中での学校生活は楽しいと感じている。 

 

１４ 生徒会活動、学級活動、学校行事が盛んである。 

 

 

60.71%

31.79%

6.43% 1.07%

〔生徒〕 
 

33.51%

54.45%

11.52%

0.52%

〔保護者〕 

〔生徒〕 
 

33.33%

58.33%

7.81% 0.52%

〔保護者〕 

 

51.25%

38.71%

8.96%

1.08%

〔生徒〕 
 

37.11%

51.03%

11.86%
0.00%

〔保護者〕 

 

〔生徒〕 

 

〔保護者〕 

 

61.43%

28.57%

6.07%
3.93%

〔生徒〕 

 

23.56%

62.83%

12.57%

1.05%

〔保護者〕 

 

〔生徒〕 

 

〔保護者〕 

 

〔生徒〕 
 

〔保護者〕 

55.71%31.07%

10.00%

3.21%

40.10%

52.08%

6.25% 1.56%

29.69%

53.65%

14.58%
2.08%

73.02%

21.83% 3.17%
1.98%

51.79%

35.36%

9.64%

3.21%

53.76%

28.49%

12.90%

4.84%



 

 

             

 

 

 

 

生徒 70％、保護者 45％でした。 

地域貢献プロジェクト委員会で十中朝市を

開催できました。地域の方々のご協力に感謝い

たします。 

 

 

             

 

 

 

生徒 89％、保護者 90％でした。 

今年度、十中は早期開設避難所に指定されま

した。青少対・スクールコミュニティ協議会・

自治会と連携して地域防災に取り組んでいき

ます。 

 

 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２１ 学校での様子を家庭によく伝えている。 

 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２２ 生徒本人と教員の関係は良好である。 

 

 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２３ PTA と学校の連携はとれている。 

 
２０ 家庭学習をよくやっている。 

 

保護者 88％でした。 

今年度は新型コロナウイルス感染症対策とし

て PTA 活動や一人一役の活動等十分に行うこと

ができませんでしたが、日々の教育活動を支え

ていただきありがとうございました。これから

も本校の PTA 活動にご理解とご協力をお願いい

たします。 

 

生徒 89％、保護者 92％でした。 
２か月の休校期間や学校行事、学年行事が中

止になり一緒の時間を過ごすことができなか

ったことは残念でしたが、より丁寧な対応で生

徒理解に努めていきます。ご理解、ご協力よろ

しくお願いします。 

生徒 76％、保護者 70％でした。 

学校と家庭との情報共有はとても大切です。

必要に応じて電話等により連絡を密にすると

ともに、不足するところは学校便り、学年便り

等で発信して補っていきます。ご家庭での話題

にご活用ください。 

 

生徒 67％、保護者 61％でした。 

学習計画表や毎日の生活の記録などの取組

を継続して行いました。GIGA スクール構想の実

施に向けて、今後 e‐ライブラリなどオンライ

ンを活用した家庭学習も取り入れながら内容

の充実を進めていきます。ご家庭でもお声掛け

をお願いいたします。 

 

１９ 健康・安全・防災に取り組んでいる。 

 

１８ 地域の行事や地域支援に関心がある。 

 

 

〔生徒〕 

 

〔保護者〕 

 

44.29%

44.29%

7.86%
3.57%

〔生徒〕 
 

21.69%

68.25%

8.99% 1.06%

〔保護者〕 

 

46.67%

42.59%

8.15%
2.59%

〔生徒〕 
 

30.05%

62.18%

4.66% 3.11%

〔保護者〕 

 

20.86%

67.38%

10.70%
1.07%

〔保護者〕 

 

26.18%

40.73%

24.73%

8.36%

〔生徒〕 
 

19.69%

40.93%
29.02%

10.36%

〔保護者〕 

 

43.68%

32.49%

16.97%

6.86%

〔生徒〕 
 

21.13%

48.97%

24.23%

5.67%

〔保護者〕 

33.57%

36.07%

22.86%

7.50% 12.95%

32.12%

45.08%

9.84%


